

要 闻 简 报

产业集聚区：三大改造引领企业高质量发展

近日，河南中智包装有限公司车间内机器轰鸣，一条智能化印刷联动生产线正在高速运转，设备按照预先设定的程序，实现纸板原料自动传送、印刷、自动打包……工人不见几个，直接从原材料变成打包成品。

河南中智包装有限公司是产业集聚区内一家专业生产普通三层、五层瓦楞纸箱纸及印刷一体化的制造型企业。目前该公司生产的包装产品主要服务于食品、医药、电器、建材、装饰品等多种行业，产品辐射郑州、洛阳、南阳、平顶山等十多个地区。“以前的设备是分开的，人工多趟运送，单独印刷，再调转到另外的设备上裁割、打包，程序比较复杂。现在新上的智能化生产线，可以实现一体操作，减少了用工量，效率、品质也都得到提升，而且还降低了损耗更环保。”河南中智包装有限公司总经理王概凡说。

据介绍，该企业的生产车间以前有9台印刷设备，每月能生产600万到800万平方

米的包装产品，用人量在130人左右。因为产品品质高、口碑好，总是供不应求，有很多订单因为生产效率低而无法接单。现在新上的这台智能化印刷联动生产线用工只需要7人，两班14人，一个月可以印刷400万平方米的包装产品，比较传统设备效率提高了2.5倍。“现在的产品是今天下单，明天就能交货。”王概凡告诉记者，新上的智能化生产线不光效率提高了，产品质量也有很大的提升，包装箱上的图案更清晰，光泽度也更高。“以前换单需要20分钟，现在只用7分钟，现在的智能设备每分钟可以印刷330张。一天能生产13万平方米，一条智能化生产线能超过3台老设备的生产量。”

河南中智包装有限公司董事长张爱敏介绍说：“新上的这条智能化生产线价值1200多万元，中智包装还在逐步实施智能化改造，预计明年5月份之前，全厂生产车间全部实现智能化。到时候，生产车间将是另一幅场景，机械臂、传送带、机器人、智能化配套完善

后，中智包装将成为全河南省包装行业先进设备的领军企业。公司的产值也会比今年提高40%到50%，能达到3.24亿元。”

据了解，近年来，市产业集聚区管委会高度重视区内工业企业技术改造、智能化改造和绿色化改造，采取多项举措，推动工业企业“三大改造”向纵深推进，越来越多的企业拥抱智能升级新趋势，实现企业效益和社会效益双丰收。

明确目标，发挥导向作用。根据汝州市推进产业集聚区高质量发展工作方案要求，产业集聚区管委会积极实施制造业数字化转型行动，建立完善智能制造项目库动态调整和重点企业首席服务专员机制，全面提高企业智能化改造比例，重点打造智能制造标杆企业。

环保倒逼，强力推动实施。根据国家产业政策调整和环保要求，梳理企业落后产能淘汰目录，有针对性地对企业落后生产工艺进行限制，倒逼企业实施生产工艺创新，增强企

业进行绿色化、智能化及技术化改造的内在动力。

多方支持，开辟企业改造新路。组建产业服务专班，采取外出参观考察、参加投洽会等形式，组织企业家开阔眼界，了解先进地区产业发展动向，抢抓发展前沿机遇，帮助企业积极申报产业扶持基金。鼓励企业加强与科研院所等研发机构合作，加快新产品研发和推广，改进生产工艺流程，提高企业产品技术含量和市场占有率。

据统计，2018年至2020年，产业集聚区内共实施“三大改造”企业达84家，其中进行技术性改造企业40家，智能化改造企业21家，绿色化改造企业23家，累计投入改造资金43.4亿元。通过三大改造，企业生产效率大幅提升，环境友好度大幅改善，企业创新能力明显增强，有力地推动了产业集聚区高质量发展。

融媒体中心记者 宋乐义
通讯员 王德伟

驻汝州平顶山市人大代表集中视察

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）11月18日，市人大常委会主任李运平带领部分驻汝州平顶山市人大代表到平顶山东方生态智慧城项目、怡购城项目、群星汇中心城项目等地开展集中视察。市领导何长军、康凯参加视察活动。

市领导到蟒川镇调研脱贫攻坚工作

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 马鹏亮）11月18日，市委常委、常务副市长韩春晓到蟒川镇寺上村调研脱贫攻坚工作，并到贫困户宋金成家走访慰问。随后，韩春晓还实地察看了寺上民俗文化园项目。

大风降温袭击农作物咋办？ 农业专家来支招

本报讯（融媒体中心记者 于俊鹤）11月17日到18日，我市出现了今冬以来第一次较为明显的降水、降温、大风天气。根据气象部门信息，本轮降雨量在20毫米左右，预计未来几天全市风力较大，气温较低，预计最大阵风6~7级，最低气温7℃~4℃。

就当前天气对我市农作物生长带来哪些影响，记者电话采访了市农业农村局农业科科长周增敏。他说，大风降温将对我市大棚蔬菜、大棚草莓等设施作物带来一定的不利影响，但降温、降雨对抑制冬小麦冬前旺长、降低越冬死苗率和越冬病虫害基数较为有利，良好的土壤墒情能够促进小麦分蘖生长。总体而言，此次降温、降雨天气因素对农业影响利大于弊。

周增敏说，针对此次大风降温天气，一是做好设施温棚的防寒保暖工作。要随时检查蔬菜大棚的压膜和固定情况，重点做好密封、加固等措施，避免大风对大棚作物的生长造成不利影响。二是要加强小麦分蘖——越冬管理，根据苗情和杂草情况进行分类管理，冬前要对麦田进行中耕划锄，尤其是在每次降雨或浇水后要适时中耕保墒，破除板结，弥实裂缝，灭除杂草，减少水分蒸发，促进根部发育，增强麦苗抗旱抗冻能力。对群体过大过旺麦田，可采取深中耕断根、镇压或喷施植物生长抑制剂等措施，控旺转壮，预防冬季强降温后麦苗冻害发生。另外，由于今年我市部分地区小麦播种时间过早，而且普遍存在旋耕播种较深、玉米除草剂残留等问题，导致部分地区苗情较弱。针对这一情况，广大农民朋友们可以根据自己小麦田的实际长势，合理喷施磷酸二氢钾等叶面肥和植物生长调节剂，确保冬前形成壮苗，帮助小麦安全越冬。

任性占道阻碍执法 摊主受到“冲动惩罚”



本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛）“我确实错了，不应该那么冲动，我对执法人员表示歉意。”11月13日，市城管执法局综合执法一大队的执法人员接群众举报，风穴路街道辖区某水果店占道经营阻碍交通，前往执法工作期间遭遇暴力抗法，涉事人分别被行政拘留、行政处罚和行政警告（如左图）。在拘留所内，李某某对于自己的过失行为感到深深的悔意，并表示今后一定守法经营。

为解决背街小巷占道经营、群众多次投诉举报问题，当天上午，该局综合执法一大队联合风穴路中队对风穴路街道辖区内出店经营、占道经营现象进行市容秩序专项治理。治理中，执法人员发现某水果行将销售水果的车辆直接停放在路口售卖，严重影响周边群众正常出行。该店11月12日因占道经营行为，执法人员已对其下达《责令整改通知书》。执法人员遂向当事人讲明政策，对其销售水果的经营车辆依法暂扣，出具暂扣清单，当事人现场签字。

由于该车辆无法正常行使，执法人员帮助商户将车上水果卸载后，使用拖车将车辆拖移。拖移中，商户亲属唐某某突然出现，对执法人员侮辱谩

骂，并打电话叫来两名身穿修车厂工作服的李某某、赵某（一人手持钢管，一人手持铁锤和剪刀）打砸正在拖移的暂扣车辆，严重阻碍正常公务执行。

公安部门利用“天眼”探头、城管执法记录仪以及现场群众取证，确认了上述3人的违法事实。因其承认错误态度积极，主动向执法人员道歉，且系初犯，被免于追究刑事责任。为惩戒其违法行为，以儆效尤，依法对李某某作出行政拘留5日，对赵某某作出行政处罚处罚；对唐某某作出行政拘留，并责令其向执法人员公开道歉。

编者：

违规占道经营是不可取的，既阻碍市民出行、影响交通及市容环境秩序，又存在安全隐患。养家糊口不易，守法经营才是王道，要多在经营思路上“动脑筋”。脏、乱、差，既影响市容秩序，更影响群众购物欲望。一个好的购物环境，才能留住人气，才能提升营业额。

占道经营不仅侵害了群众利益，也损害了商户自己的声誉，更啃食了人民群众的获得感，切勿让自己小小举动，影响了广大群众的公共利益。

社会足球场点燃群众运动激情

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）11月15日一大早，市人民公园五人制足球场上，球员们个个生龙活虎、拼劲十足，在每一次进攻与防守中互相较量，专注于如何组织进攻、射门进球，享受运动的乐趣。

据了解，这个社会足球场是我市今年6月份新建成并投入使用的。崭新的运动场地和配套设施吸引了周边居民特别是足球爱好者前来健身运动，为群众提供了一个安全、正规、有序的运动环境。“这几年，我们足球爱好者踢足球的场地是越来越

多了，平时不仅可以跟球友们一起踢球，遇到节假日还能带孩子来玩。”市民王浩说。

为加快推进社会化足球场项目，推动全市全民健身和体育事业发展，我市在深入调研的基础上，制定了《汝州市加快推进足球场场地设施建设实施方案（2019—2020年）》，充分利用闲置空地、社区边角地、公园游园、公共绿地等公共资源，确定了19块社会足球场场地规划选址，明确到每块足球场的具体建设位置和开工时间、建成时间。同时，按照职责分工，各司其职、密切配合，加强协调推

进，成立了工作专班，建立了我市社会足球场建设项目台账，对每个足球场项目细化到各个阶段、责任单位及责任人，倒排工期、挂图作战，确保场地尽早建成使用。截至目前，我市已建成22块社会足球场并投入使用。其中“十三五”期间，建成20块（2块11人制标准场地、1块7人制标准场地、17块5人制标准场地），超额完成我市“十三五”期间社会足球场建设工作任务，为我市广大足球爱好者提供一个切磋交流的好去处，也为足球事业、体育事业的发展奠定良好基础。

“今年我们在部分市区公园、乡镇街道新建了13块社会足球场，为周边的足球爱好者提供了一个良好的健身场所，推动了我市体育事业高质量发展，也为公众强身健体提供了一些很好的去处。”教体局（体育）相关负责人刘亚丽说。

振兴足球运动，足球场地设施是基础，社会足球场建设是我市体育工作的重点工作之一。同时，我市还在场地开放和安全管理等方面实施规范化管理，真正实现社会足球场免费对社会开放，达到了好事能办好的效果。

图说汝州



11月15日，沙滩公园游人如织，不少市民带着孩子在此游玩。

张亚萍 摄



11月16日，市园林管理中心组织技术人员指导市产业集聚区园林工人使用新购置的绿篱机。正确使用绿篱机，可减少机械损耗，延长机械使用寿命。

梁杨子 高凌鹤 摄



近几日，随着冷空气来袭，气温骤降，寒风劲刮，道路两旁的树叶随风飘落，虽然为这个城市增添了无限的诗情画意，却无形中加重了环卫工人的工作量。

于俊鹤 摄